

артисты РСФСР В. Щудров и Л. Раскатов. Сотый раз шла на сцене пьеса «Второе дыхание».

В. БОРИСОВ.

* * *

Ивановский театр Музыкальной комедии выступает в Архангельске. Он

показал произведения советских и зарубежных авторов.

Спектакли театра пришлось по душе северянам — любителям жизнерадостной музыки. Зрительный зал Архангельского областного театра им. Ломоносова, где выступают ивановцы, каждый вечер переполнен. С начала открытия гастролей на спектаклях побывало около 30 тысяч зрителей — моряков, речников, лесозаготовителей Севера.

С. КУРИЛОВ.

ЗРИТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ

С большим успехом проходят в Белоруссии гастролы Ивановского драматического театра. Его спектакли увидели жители городов Витебска, Орши, Толочина, Бешенковичей, Дубровина, а также многих районных центров. Зрители тепло принимают спектакли «Океан» и «Деревья умирают стоя». В 250-й раз был показан водевиль «Весенние страдания», в котором приняли участие бесценные исполнители ведущих ролей спектакля заслуженные

25 АВГ 1961

Рабочий Иван
Г. Иваново